
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Keresztelő János ezt hirdette: „Aki utánam jön, hatalmasabb nálam. Arra sem vagyok méltó, hogy lehajoljak és 

megoldjam a saruszíját. Én vízzel keresztellek titeket, ő pedig Szentlélekkel keresztel majd meg benneteket!” Ezekben a napokban történt, 

hogy eljött Jézus a galileai Názáretből, és megkeresztelkedett Jánosnál a Jordánban. És mindjárt, amint feljött a vízből, látta, hogy 

megnyílik az ég, és a Lélek, mint egy galamb, leszáll rá. Az égből pedig szózat hallatszott: „Te vagy az én szeretett Fiam, benned kedvem 

telik!” ( Mk 7,11) 

Útravaló gondolatok és kérdések:  Boldog új esztendőt kívánok! Mi teheti boldoggá életed? A napkeleti bölcsek 

minden idők istenkereső és Istent megtaláló emberei. Van lehetőség megtalálni az Istent, nem rejtőzködik, hiszen 

ott van a jászolban. Te kire figyeltél a héten? Kérted-e Isten áldását az új évre? Egyáltalán merre vezet most az új év? 

Most Isten megmutatja az “utat”... Jézus megkeresztelkedésekor megtapasztalja az Atya átformáló szeretetet és 

elindul küldetése teljesítésében: erre kaptál te is kenetet a keresztségben és ma arra hív az evangélium, hogy ezt kell 

tudatosítsd… Te mire kérsz áldást idén? Úgy álmodd meg az új esztendőt, hogy előbb figyelj arra is, hogy Jézus mire 

hív meg téged, mivel szeretne megajándékozni! 

HÁZSZENTELÉSEK 

Január hónapban elkezdődik a házszentelések időszaka. Szeretettel és örömmel várom a testvérek megkeresését! 

Keressenek bátran a következő telefonszámon: +36 30 820 2498.           András atya 

MEGTESTESÜLÉS PLÉBÁNIA EGYHÁZKÖZSÉGI BÁLJA 

Szeretettel hívjuk a Testvéreket a közösségünk báljára, mely január 26-án lesz a Svetits Intézetben. 18 órakor lesz a 

kapunyitás. A belépőjegy ára 6.000 Ft; 12 éven aluliak részére 4.000 Ft. A belépő tartalmazza a vacsorát, italról egyénileg 

szükséges gondoskodni. Örömmel várjuk a tombola felajánlásokat. Jegyeket a plébánián lehet vásárolni. 

JEGYESPÁROK 

A plébánia az idei esztendőben is hívja és várja azon fiatal párokat, akik az idei esztendőben valamelyik templomunkban 
szeretnének házasságot kötni. Ezen szándékukat mihamarabb jelezzék a plébánia felé is. A házasságkötés előtt jegyes 
hétvégét szervezünk a pároknak, mely időpontja: 2024. április 13-14. 
 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

január 08-tól újraindul a hitoktatás 

január 09. 19:00, Borbíró tér Lelkiségi est 

január 10. 17:00, Józsa szentségimádás 

január 14. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

január 14. 18:00, Borbíró tér olasz mise 

január 18.. 19:00, Borbíró tér a plébániai Szabadegyetem keretében Keresztesné Várhelyi Ilona tart előadást "Kölcsey 

vallási nézetei" címmel 

január 21-28. ÖKUMENIKUS IMAHÉT: ezen a héten a Borbíró téren a szentmisék reggel 7 órakor kezdődnek hétfőtől-

péntekig, Józsán az ökumenikus imaalkalmak a hagyományok szerint később kerülnek megtartásra (február 4-6. között) 

január 22. 17:00 az Ökumenikus imahét keretében Törő András atya igét hirdet a debreceni evangélikus templomban 

(Debrecen, Miklós u. 3, 4025) 

január 26. 18:00, Svetits Intézet egyházközségünk bálja 

január 27. 17:00, Borbíró tér az Ökumenikus imahét keretében imaalkalomra hívjuk a testvéreket a Megtestesülés 

templomba (aznap nem lesz előesti mise; igét hirdet: Asztalos Richárd evangélikus lelkipásztor) 

január 28. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

január 29. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

* * * 

További rendszeres csoportalkalmaink januárban újra elindulnak. Csatlakozzunk bátran, akár évközben is egy-egy 

alkalomra! 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal (január 11-től): csütörtök 17:00 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

MISESZÁNDÉK, SZENTMISE FELAJÁNLÁSA 

Miseszándéknak azt a szándékot nevezzük, amelyre a pap a szentmisét felajánlja, vagy amelyre a hívek a szentmise 

felajánlását kérik. Amikor szentmisét mondatunk, akkor azt kérjük a szentmisét bemutató paptól, hogy a szentmisét 

ajánlja fel az általunk kért szándékra. A szentmisét bárkiért, akár élőkért, akár elhunytakért is fel lehet ajánlani. 

Szinte felsorolhatatlan azoknak a miseszándékoknak a száma, amelyekre szentmisét fel lehet ajánlani. Ilyenek például: 

szeretteinkért, amikor hálát adunk értük, amikor szükségét szenvednek, vagy elhunyt hozzátartozóink lelki üdvért. 

Biztatom a Testvéreket, hogy ilyen formában is emlékezzünk meg az elő és már elhunyt testvérekről!  Szentmise 

szándékot a plébániai irodában, de akár elektronikus úton is előjegyeztethetünk. A miseszándék díja a jelenlegi 

szabályozás szerint 4000 Ft. 

2024: NÖVEKEDJÜNK EGYÜTT! 

Néhány nappal korábban évet zártunk és új évet kezdtünk. Hiszem, hogy van miért hálát adnunk! Kívánom, hogy 

amikor meg tudjuk köszönni Isten oly sok ajándékát, az adjon bátorságot arra, hogy egyre jobban rábízzuk magunkat 

szeretetére! Kívánom továbbá, hogy közösségünk is ebben a szeretetben növekedjen a 2024-es évben Növekedjünk 

együtt… 

…EGYMÁSRA HALLGATÁSSAL. Az elmúlt években bekapcsolódtunk Egyházunk ”zsinati folyamatába”, hogy 

ezzel magunk tanuljunk jobban figyelni egymásra. Folytassuk ezt közösségeinkben! Az idei esztendőben megújul az 

egyházközségek képviselő testülete is. Imádkozzunk, hogy a Szentlélek vezesse ezt a folyamatot! 

…EGYÜTT HALADVA Jézussal és egymással. A napi együttműködés minden szinten fontos, különösen is 

közösségeink és csoportjaink között. 2024-re bátran és bizalommal tekintünk. Merítsünk abból a gazdagságból, amit 

talentumként ajándékba kaptunk: három templomunk, egyetemi lelkészségünk, két új óvodánk. 



…ELMÉLYÍTVE LELKISÉGÜNKET tudunk erősek maradni. Örömmel fogadom és várom mindenki segítségét, 

javaslatát, aktív részvételét, hogy megtaláljuk azon formákat, amik legjobban segítik mindnyájunk hétköznapjainak 

hitelessé, értelmessé és örömtelivé válását! 

…BÍZVA A JÖVŐBEN újítsuk meg közösségünket belül és kívül is! A megújulás nem a régi eltörlése, hanem a 

folyamatos úton levésünk, a mindennapi kegyelemmel való találkozás.  Egy dinamikusan fejlődő városnak vagyunk a 

lakói, ami sokunknak választott otthona lett. Ez a dinamizmus kell, hogy hatással legyen a közösségeink életére is. A 

Megváltó itt akar velünk új csodát tenni, amihez várja az együttműködésünket! Az idei évben a Megtestesülés Plébánia 

alsó közösségi tereit és a templom udvarát szeretnénk megújítani és a Szent György-templom orgonáját tervezzük 

kicserélni. 

…MEGERŐSÍTVE közösségeink elkötelezett tagjait. Mindenki felelősséget hordoz közösségünkért: imával, aktív 

részvétellel, önkéntességgel, anyagi vagy szakmai támogatással. Van helyünk ebben a közösségben, legyünk ennek a 

keresésén. Várok minden jó szándékú véleményt, ötletet, amivel előbbre tudjuk vinni közösen az Örömhír ügyét! 

Buzdítok arra mindenkit, hogy legyünk tanítványok! 

Adjon nekünk ezekben az években az Úr erőt, bátorságot és kreativitást, hogy mi hasonlóan tudjuk építeni 

közösségünket! Legyünk részesei ennek! Szívből kívánok áldott, békét hozó Új Évet közösségünk minden tagjának! 

Szeretettel, András atya 

2023. ÉVI PLÉBÁNIAI BESZÁMOLÓ 

SZENTSÉGKISZOLGÁLTATÁSOK 

 Megtestesülés templom, Borbíró tér Szent György-templom, Józsa 

keresztelés 30 16 

bérmálás - 11 

esküvő 10 2 

temetés 10 10 

LELKISÉGI PROGRAMJAINK ÉLNEK! 

Életünk központja: a szentmise, amiből táplálkozunk! Köszönöm Náray Máténak, kántorunknak a zenei szolgálatot 

és a kórus tagjainak! Köszönöm az akolitusoknak, az olvasóknak és a ministránsoknak a hétről hétre szóló hűséges 

szolgálatukat. Sekrestyei szolgálatot köszönöm Keczán Máriának, aki évekig volt plébániánk munkatársa és sok áldást 

kívánok Kertészné Erika, Monostory Huba és Pákey Dávid szolgálatára. Az olasz idegnyelvű közösség az elmúlt év 

októberétől kapott otthont a plébániánkon. 

A kapott tudás továbbadása: a hitoktatás, amiből gazdagodik ifjúságunk. Hálásan köszönöm Jakab Zsuzsanna, Rácz 

Jánosné, Végvári Kinga hitoktatói szolgálatát. Külön öröm, hogy az idei esztendőben is elindult a katekumen 

csoport, ahol Újhelyi Mária segíti a munkámat. 

Köszönöm az imaszolgálatot a Rózsafüzér társulatnak, akik imahátteret biztosítanak számunkra.  Külön öröm, hogy 

rendszeresen szentségimádásra van lehetőség templomainkban és évek óta segíti az elmélyülést a szemlélődő 

imacsoport. Köszönöm továbbá a Szent Mónika imakörnek, hogy imáikban hordozzák a felnövekvő generációt! 

A lelki elmélyülés közösségi útját segíti a Lélektől lélekig csoport, a Felnőttek lelki köre, és a Lelkiségi estek. A 

Római levél gazdagságával ismerkedünk mindkét közösségben az idei esztendőben, illetve a Szentírás férfi karaktereit 

vizsgáljuk a Józsai csoporttal. 

Minden csoportunk nyitott, bárki, bármikor csatlakozhat! 

 

JÓ GAZDAKÉNT VISELTÜK GONDJÁT TEMPLOMUNKNAK! 



Épületeink rendezése, fejlesztése folytatódott. Az őszi hónapok folyamán megújult a Megtestesülés templom 

kórusa, a mosdóhelyiségek, illetve az egész fűtésrendszert sikerült modernizálni. A plébánián szintén felújításra került 

a fűtésrendszer, a második emeleten új fürdőszoba került kialakításra és megújult a plébánosi lakás is. 

Kitakarítottuk a józsai Szent Család templomot, ahol megünnepeltük a búcsú ünnepet is. Hiszem, hogy lesz élet 

ebben a templomban is! Február 17-től, 17 órakor kezdődnek majd a szentmisék. 

Anyagilag rendezetten zártuk ezt az évet. Különösen is hálásak vagyunk azoknak, akik támogatták az éppen futó 

felújítási projekteket. A felújítási munkálatok tetemes részét a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye vállalta, amiért 

hálánkat a közösségünk felé való elkötelezettségünkkel tudjuk kifejezni. Köszönöm a persely, az egyházközségi 

hozzájárulás és az egyéb más adományokat. Az elmúlt év végén egy nagyobb pénzügyi digitalizációs folyamaton 

indultunk el, amit a biztonságos és kényelmes pénzkezelést segíti. 

Az elmúlt évben örököltünk egy lakásrészt. Imáinkban emlékezzünk meg elhunyt jótevőnkről! 

Hálásan köszönöm meg a képviselő testületeknek, segítőknek, az önkénteseknek, akik bármilyen 

formában is kivették a részüket az év folyamán a közös szolgálatból. Mindent köszönök és mindenkit hívok 

és várok a további közös építkezésre! 

 

*** 

A HÁZSZENTELÉS HAGYOMÁNYÁRÓL 

(forrás: Magyar Kurír) 

 „Békesség e háznak! És minden lakójának!” – szól a köszöntés vízkereszt táján, amikor keresztény családoknál 

lakásszentelést tartanak. Mire való ez a szokás, miért jó házszentelőt tartani? A házszentelés az úgynevezett 

szentelmények körébe tartozik: olyan szent jelek és hozzájuk kötődő imák ezek, amelyek jelzik Isten cselekvését, és 

előkészítik lelkünket annak befogadására különböző élethelyzetekben. 

A vízkereszt a karácsonyi ünnepkör egyik fontos mozzanata. „Az Ige testté lett, és közöttünk vett hajlékot” (vö. Jn 

1,14) – ezt ünnepeljük ebben a néhány hétben, és ilyenkor különösen is fogékonyak vagyunk arra, hogy kicsit 

„otthonosabban” gondoljunk Istenre: az ő hajléka akár a miénk is lehet. 

Jó alkalom lehet a házszentelés a család és a plébánia (valamelyik) papjának baráti találkozására. A pap ilyenkor más 

emberként, „emberként” is megmutatkozhat, és ő is közelről találkozhat egy keresztény család valóságával. A 

lelkipásztor számára fontos érintkezési felület ez a családokkal, melyek az Egyház legalapvetőbb sejtjei, Isten szolgája 

pedig annak megerősítését hozza a családok számára, hogy fontos szerepe van a nagyobb közösség egészében, és az 

Úr szeretettel törődik az otthonnal. A családegyház kapcsolata erősödik a plébániaegyház nagyobb közösségével. 

A közös ima, amelyben az erényes családi életért és a gonosz cselvetéseinek távoltartásáért is könyörgünk, már 

megteremti azt a légkört, hogy Isten lakást vesz, és működik közöttünk. Azután a vízkereszti liturgiában megszentelt 

vizet hinti a pap vagy a családfő a ház vagy lakás helyiségeibe. Mi ennek az értelme? Miért nem elég csak mondjuk a 

nappaliban hinteni a szenteltvizet? Egyfelől persze, hogy elég lenne. Ám azzal, hogy ilyenkor végigjárjuk a házat, 

átélhetjük, hogy Isten szerető figyelme az otthon minden szegletére kiterjed, nem marad rejtve előtte semmi az 

életünkből, és a legelemibb szükségleteink is fontosak a számára. Ő betölti a családi hajlékot. Betölti közös életünket. 

Semmi sem idegen számára belőle. Hiszen emberré lett, egy lett közülünk! 

Otthonainkba kérhetünk a vízkeresztkor megszentelt vízből is: a keresztségünkre, istengyermekségünkre és 

megtisztulásunkra emlékeztető szenteltvíz része lehet napi imáinknak, szokásainknak is. Sok régi családi hajlékban van 

szenteltvíztartó a falon. 

Végül, a szentelés befejező gesztusaként a bejárati ajtó szemöldökfájára felírják az évszámot, valamint a C + M + B 

betűket, amelyek a latin mondatot rövidítik: „Christus Mansionem Benedicat”, vagyis „Krisztus áldja meg e hajlékot!”. 

Ez a néhány betű egész évben, nehéz és szép pillanatokban, örömben és gyászban emlékeztethet arra, hogy Krisztus 

áldó keze minden körülmények között otthonunk felett van. Ez talán abban is segíthet, hogy döntéseinkben, otthoni 

viselkedésünkben, bűneinkből való felállásunkban tudjunk kihez igazodni. Hiszen Ő nem hagy el bennünket. 


